



LIGA SRBIJE

XIV MEMORIJAL "SAFET MAVRIĆ ČAKO"

RIBARIĆE 2010.

PROPOZICIJE

ORGANIZATOR	BICIKLISTIČKI SAVEZ SRBIJE SPORTSKI SAVEZ NOVI PAZAR BICIKLISTIČKI KLUB "NOVI PAZAR" NOVI PAZAR		
DATUM TRKE	Nedelja 8. Avgust 2010.		
KATEGORIJE	MLAĐI KADETI, KADETI I MATERSI - licencirani za 2010. godinu.		
MESTO OKUPLJANJA	Skup svih takmičara u Centru Novog Pazara Ul. Avnoj-a		
MESTO STARTA	u Novom Pazaru – centar grada – pešačka zona		
PRIJAVE	Najkasnije 1 sat pre starta trke		
VREME I MESTO STARTA, DUŽINA STAZE	KADETI I MASTERSI MLAĐI KADETI	N.Pazar-Mađare-Tutin-Ribariće-Pode = 60km Mađare-Tutin-Ribariće-Pode = 40km (20km od N.Pazara po prolasku prve grupe kadeta)	12:00 12:35
PRATNJA	Pratnja ekipnim vozilima na trci je dozvoljena		
TROŠKOVI	Organizator snosi troškove organizacija trke I nagrada.		
NAGRADE	Nagrađuju se po tri prvoplasirana takmičara u svakoj kategoriji medaljama I tri prvoplasirane ekipe u svakoj kategoriji peharima.		
TEHNIČKI PROPISI:	Trka se vozi po pravilniku UCI, BSS i ovim Propozicijama. Svi vozači moraju posedovati licencu za 2010 godinu izdatu od strane BSS, biti propisno odeveni, nositi zaštitnu kacigu pravilno postavljenu i pričvršćenu, koristiti ispravne bicikle I imati odgovarajuće prenose na bicikluma, na stazi se ponašati tako da ne ugrožavaju ni sebe ni druge i bez pogovora poštovati sva upozorenja data od strane funkcionera na startu, cilju ili u toku trke.		
OPSTI PROPISI	Trka se vozi po saobraćajnim propisima, isključivo desnom stranom kolovoza u režimu saobraćaja prema uputstvu Saobraćajne policije. Svojim startom svi takmičari usvajaju ove Propozicije i u potpunosti voze na sopstvenu odgovornost. Organizator ne snosi nikakve posledice zbog nepoštovanja istih kao I za postupke takmičara prema trećem licu a svi prekršaji u sklopu trke su u nadležnosti Sudijskog kolegijuma.		
KAZNE I ŽALBE	Prema kodeksu kazni BSS		
OSTALE ODREDBE	Organizator zadržava pravo izmena i dopuna ovih Propozicija, uz obavezu da iste saopšti sportskim direktorima maksimum 1 sat pre starta trke.		
KONTAKT OSOBA	Hazbija Hukić 064/154 3019		